



Каждый раз, открывая свежий номер газеты, многие читатели начинают знакомство с ним не только с интересных заголовков, но и с материалов полюбившихся авторов. Для кого-то это профессиональные журналисты, для кого-то нештатные корреспонденты «Подзнаменки». Первоуральцам хорошо знакомы имена М. М. Фроловой, И. И. Кривицкого, Ю. А. Дунаева, И. И. Зильберта, С. С. Калининой. Верные «Подзнаменке» многие годы, они часто приходят в редакцию, чтобы опубликовать очередной материал.

Но раз в году приходят они к нам не только как коллеги, но и как гости. В День печати чувствуем мы наших верных, умных друзей и помощников. Не стал исключением и день сегодняшний. Илья Исаакович Кривицкий хорошо известен в городе. Нештатный инспектор госторгнадзора, он выявляет недостатки в тор-

ХОРОШО ЗНАКОМЫЕ

говле и общественном питании и рассказывает о них со страниц городской газеты. О честности и, неподкупности этого человека знают все. Потому и нередко в редакционной почте письма, в которых просят, чтобы проверку какого-либо нарушения сделал именно Илья Исаакович.

Мария Марковна Фролова — педагог по профессии. Очень неравнодушный человек, деятельный по натуре, она приходит или звонит в редакцию с вопросом, что хочет подготовить такой-то материал, нужен ли он газете. Как правило, всегда нужен. Потому что пишет Мария Марковна на темы не только злободневные, но и очень необходимые. О воспитании детей наших, о красоте окружающей природы и,

же, о тех недостатках, что бывают сегодня в нашей жизни. Несмотря на годы, она очень энергична и всегда готова пойти в рейд с журналистом, встретиться с автором жалобы, написать о хорошем человеке.

На темы сельского хозяйства пишет Илья Иосифович Зильберт. Прекрасный практик, он пытается помочь в борьбе за урожай не только работникам совхозов, но и любителям-садоводам. Его советы компетентны, их с нетерпением ждут читатели. Подтверждение — письмо А. Давыдовой, пришедшее в редакцию накануне Дня печати: «Спасибо за ваши советы, которые даете через нашу городскую газету. Читаю и храню их».

Своя почта и у Юрия Андреевича Дунаева. Мно-

гие годы писал он о природе родного края, борясь с браконьерским, варварским отношением к ней. Краеведение — любимый конек рабкора. О многих трудовых династиях, об истории города, поселков, названий улиц — таких круг его интересов. И откликаются люди неравнодушные, пишут, спрашивают, просят рассказать о еще неведомых многим нам страницах истории родного края. В этом году у Юрия Андреевича юбилей рабкоровской деятельности: 40 лет назад впервые переступил он порог ставшей сегодня родной «Подзнаменки» и все четыре десятка верен ей.

Пусть не так велик рабкоровский стаж у заместиеля председателя городского совета общества охраны природы Светланы Семеновны Калининой, но сегодня борьба за экологию выдвинулась на первый план в ряду первоочередных проблем города. А значит, материалы С. С. Калининой очень важны и нужны сегодня читателям.

Мы познакомили вас, дорогой читатель, лишь с несколькими нашими помощниками. Их у газеты намного больше. Это они, наши рабкоры, помогают держать нам руку на пульсе жизни.

С. КОСТАЛЬГИНА.

На снимке (справа налево): И. И. Кривицкий, М. М. Фролова, И. И. Зильберт, Ю. А. Дунаев, С. С. Калинина.

Фото В. ЗОТОВА.